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GYÁLI ÚJSÁG
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi CLXXXIX. tör-
vény 54. §-a alapján KÖZMEGHALLGATÁST tart.

A közmeghallgatás ideje: 2024. november 22. napja 18.00 óra
A közmeghallgatás helye: Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár - 
Színházterem (Gyál, Kőrösi út 118-120.)

A közmeghallgatás napirendi pontjai:
1. Tájékoztató Gyál Város Önkormányzatának 2024. évi gazdálkodásáról
2. Tájékoztató Gyál Város Önkormányzatának 2024. évi fejlesztéseiről
3. Tájékoztató Gyál Város Önkormányzatának 2025. évre vonatkozó terveiről
4. Közérdekű kérdések és bejelentések

M  E  G  H  Í  V  Ó

ÁTADTÁK A  
„TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” 

ELISMERŐ CÍMEKET
A 2022-ben újraindított „Tiszta udvar, rendes ház” kezdeményezést idén har-
madik alkalommal hirdette meg Gyál Város Ökormányzata azzal a céllal, 
hogy a város lakosságát ösztönözze környezetük szépítésére és gondozására, 
hozzájárulva ezzel Gyál esztétikus és rendezett összképének megőrzéséhez. 

Az idei évben május 31-ig lehetett jelentkezni a pályázatra. A pályázók ingat-
lanjait ismét három tagú bizottság értékelte, amelyben Király László, a Gyáli 
Kertbarát Kör elnöke, Gyócsi Zoltán agrármérnök, tanár és Szász Csaba lak-
berendező vettek részt. A bírálati szempontok között szerepelt a rendezett-
ség, a zöldfelületek ápoltsága, a virágosítás, valamint a környezet összképe.

Az idei díjátadóra október 17-én került sor a Gyáli Polgármesteri Hivatal Ta-
nácstermében, ahol Nagy József Elek alpolgármester és Király László adták 
át az elismeréseket. A díjazottak idén is bruttó 50.000 forint pénzjutalmat 
kaptak, valamint egy egyedi kerámiatáblát, amelyet Rayszkiné Dancsó Gab-
riella képzőművész készített. A tábla büszkén hirdeti, hogy az adott ház tu-
lajdonosa méltó a „Tiszta udvar, rendes ház” cím birtoklásához.

A városvezetés bízik abban, hogy a jövőben egyre több lakos csatlakozik majd 
a pályázathoz, és a kezdeményezés egy stabil, évről évre bővülő városi hagyo-
mánnyá válik. Ahogy az alpolgármester fogalmazott a díjátadón:

„Büszkék lehetünk azokra, akik idejüket és energiájukat áldozzák környe-
zetük szépítésére, hiszen ők példát mutatnak mindannyiunknak.”

Az eseményen részt vett Marjainé dr. Szerényi Zsuzsanna, a Környezetvé-
delmi és Közbiztonsági Bizottság elnöke, valamint Kiss Anita, az Oktatási és 
Kulturális Bizottság elnöke is.

Az idei díjazottak:
• Agócsné Merkl Erika
• Hevesi Zsolt István
• Kántorné Jóry Gyöngyi
• Lódi Anita
• Molnár Márk István
• Orbán Erika
• Papp István
• Rádi Erika
• Skultétiné Tamás Zsuzsanna
• Szente Gizella
• Szép-Mezei Renáta
• Tamás Miklósné
• Virág István
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Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire és a forradalmi 
eseményekre emlékeztek október 23-án  

az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtárban.

A PESTI SRÁCOK BALLADÁJA
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„Üdv néked Ifjúság! Üdvözlégy magyar nép!
ki lángban és vérben születtél meg újra

három nagy éjszakán vad ágyúdörgésben!
Melyik nép írta fel mostanában nevét

így, hogy aranyat adott kezébe Isten ujja!
S mely nép beszélt így az önmaga nevében,

mint angyal, mikor a harsonáját fújja?
Bús igájának fájára írja hát,

s mint annyiszor a megsárgult ezer évben
vérrel és vassal tanítja zsarnokát”.

(Sinka István Budapest, 1956. október 26.)

Tisztelt Emlékezők!
Ma 1956. október 23-ára emlékezünk. Tisztelgünk azok előtt, 
akik harcoltak nemzetünk szabadságáért. Sokan életüket ál-
dozták, többen börtönben szenvedtek tetteikért. Ma rájuk em-
lékezünk. A forradalmat akkor leverték, de öröksége ma is él 
bennünk.
Az 56-os forradalom és szabadságharc 20. századi törté-
nelmünk legnagyobb tisztítóvihara. A szabad, demokrati-
kus magyar köztársaság létének megteremtője. Hitet adott 
a megtorlások idején, reményt a diktatúra évtizedeiben, ala-
pot a rendszerváltáshoz és megbolydult világunkban erkölcsi 
erőt a nemzet szabadságáért, a magyar állam szuverenitásá-
ért küzdőknek.
Akkor, október 23-án a diktatúra ellen békésen tüntető diá-
kok mellé mind többen és többen sorakoztak fel. Követeléseik 
újakkal egészültek ki.
Az utcán vonulók számának növekedése és a követelések kibő-
vülése rádöbbentette az ország vezetőit, a szovjetek helytartóit, 
hogy már nem csak egy szűk réteg elégedetlenségei fogalma-
zódnak meg. A békés tüntetés forradalommá, majd szabad-
ságharccá nőtt.
De hol is kezdődött ez a történet? 1945-ben. 1945 májusában 
véget ért a második világháború. Felszabadultunk… remélték 
sokan. Nem sejthették, hogy még nincs vége a nyomorúságnak.
Az ország romokban hevert. A magyarok óriási erővel láttak 
neki az újjáépítéshez. De a minket „védő”, hazánkban „ideigle-
nesen” állomásozó szovjet hadsereg új rémuralom építését biz-
tosította. Beköltözött az emberekbe a félelem, a rettegés. Min-
dent szovjet mintára kellett tenni. Centralizált hatalom, élén 
„Sztálin legjobb tanítványával”. 
Torz társadalom- és gazdaságpolitika, kitelepítések, koncepci-
ós perek. Ártatlan emberek ezreit ítélték el, mert mertek más-
ként gondolkodni, beszélni, mert megpróbáltak kiutat keres-
ni ebből a pokolból.

„Néma nappalok
és remegő éjszakák
festik az új világ

hasadó hajnalát…

Aki kérdez, az áruló
aki egyetért megbízható

csak a hallgatás a jó”.

56 hősei ennek a pusztító, halálba sodró hallgatásnak a csend-
jét törték meg az igazság kimondásával, kiállásukkal.

Amikor 1956 hőseire gondolunk, először a fiatalokat lát-
juk magunk előtt. Azokat, akik mindent elsöprő bátorsággal 
emeltek szót, majd ragadtak fegyvert a szovjet megszállók és 
helytartóik ellen. Repítette őket a fiatalságuk ereje, s felejthe-
tetlenül széppé tette őket a hit és a vágyuk, hogy hazájuk bal-
sorsát megfordíthatják. Érezték, ha még tovább marad a szov-
jet világ hazájukban, akkor a magyar életből már nem marad 
meg semmi. Először is kimondták az igazságot, ledöntötték a 
félelem és a hallgatás falát. Majd kivonultak a terekre. Ledön-
tötték a sztálini bálványt és magasba emelték az idegen jelké-
pektől megtisztított nemzeti lobogót.
És fegyvert ragadtak „farkasszemet nézvén hősen a halállal”.
A barikádokon annak az embernek az elszántságával küzdöt-
tek, aki tudja, hogy nincs más választása, mint küzdeni az 
életet jelentő utolsó talpalatnyi földért, a végsőkig, az utolsó 
csepp vérig, az utolsó leheletig. Azért a földért, ami az Ottho-
nuk, a mi Hazánk. 
1956 októberében a hazafiak ereje összeadódott Pesten és Bu-
dán, és szerte az országban. Összeadódott és csodát műveltek 
vele: soha nem látott erkölcsi magaslatra emelték a rabságból 
fölszabadított nemzetünket. Elszántságuk a világban tisztele-
tet ébresztett. Bátor kiállásukkal visszaadták azt, amit a 20. 
század pusztító viharában már örökre elveszettnek hittünk: a 
nemzeti önbecsülésünket.
A magyar forradalom és szabadságharc maga volt a csoda.  
A csodának rettenetes ára volt. Vérből és szenvedésből szüle-
tett. Mintegy háromezer halott a harcok alatt, a megtorlások 
idején 228 embert végzetek ki, húszezer bebörtönzött és két-
százezer menekült.
Tisztelt Emlékezők!
1956 októberében a magyar nemzet elorzott ősi jussát követel-
te vissza, hogy szabadon dönthessen életéről.
Szabad és független Magyarországot akart az egymással béké-
sen együtt élni tudó nemzetek Európájában.
Akkor a forradalmat eltiporták, a szabadságharcot leverték.
De végül győzedelmeskedtek a levertek…
A tűzben, rongyokban árván és boldogan küzdők, a harcokban 
elesett, kivégzett, bebörtönzött, elmenekült vagy itthon túl-
élő pesti srácok és lányok végül győztek. Azért győztek mert 
ránk, utódaikra megtartó örökséget hagytak. Nem az emberi 
gyengeséget, nem a megalkuvást, hanem a bátorság és hősies-
ség nagyságát hagyták örökül.
Kedves Ünneplők!
Megbolydult és önpusztításba rohanó világban élünk.  
A nemzetek önrendelkezési jogának, szabadságunknak a meg-
védése a mindennapok feladatává, és mindannyiunk felelőssé-
gévé válik itt Európa közepén.
Az a kérdés, hogy a következő nemzedékekre, fiainkra és lá-
nyainkra szabadságszerető, biztonságos, erős Magyarországot 
tudunk-e hagyni – példaadásunk réven is.
Tudjuk, csak a nemzet szabadságának megőrzésével maradhat 
meg otthonunk, a keresztény fundamentumra épített hazánk.
Ezért is, 1956 nekünk nem távoli történelemi példázat, nem 
halványuló emlék, hanem élő valósága, szíve és gerince nem-
zetünknek. Ahol a hősöket nem felejtik, mindig lesznek újak.
Dicsőség a Hősöknek!
Isten óvja Magyarországot, és áldja meg fiai rendületlen 
hűségével!

Az eseményen részt vett Pápai Mihály 
polgármester; díszpolgáraink: Kovalik 
Józsefné, dr. Kindlovits Mária, Karikás 
Pál Péter; valamint Kiss Judit, a Gyáli 
Járási Hivatal vezetője; önkormányzati 
képviselők; egyházi és civil szervezetek 
vezetői és a lakosság.

Ünnepi beszédet mondott Nagy József 
Elek alpolgármester.

Az ünnepi műsor közreműködői voltak: 
Kenderes Csaba színész, valamint a Gyá-
li Ady Endre Általános Iskola tanulói.

A Gyáli Ady Endre Általános Iskola di-
ákjainak ünnepi műsora az 56-os forra-

dalom legfiatalabb hőseinek állított em-
léket. Az előadás címe: A pesti srácok 
balladája.

Előadta az iskola 7.a osztályából és a 8. 
évfolyamából 23 diák. Felkészítő taná-
raik Diószegi Zoltánné, Szabóné Valu 
Ágnes és Pilisi Dániel voltak. Köszön-
jük a színvonalas műsort az iskola diák-
jainak, és felkészítő tanáraiknak.

Az ünnepség után fáklyákkal vonul-
tak a résztvevők a Templom térre, ahol 
elhelyezték az emlékezés koszorúit az 
1956-os emlékműnél, Barth Károly 
szobrászművész, városunk díszpolgára 
alkotásánál.

NAGY JÓZSEF ELEK ALPOLGÁRMESTER A MEGEMLÉKEZÉSEN MONDOTT BESZÉDE
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Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 30-án  
tartotta meg az összesen huszonhét napirendi témával kapcsolatos ülését.  
Az ülés elején a testület elfogadta Pápai Mihály polgármester beszámoló-
ját a legutóbbi rendes ülés óta történt fontosabb eseményekről, valamint 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
A városvezetők az alábbi fontosabb döntéseket hozták:

Módosult a közterületek használatáról 
és használatuk rendjéről szóló 20/2007.
(X.03.) önkormányzati rendelet

A likviditási hitelkeret újbóli meghosz-
szabbításáról döntöttek. A folyamatos 
működés biztosítása érdekében javasol-
ták a 200 millió forint összegű likvidi-
tási hitelkeret újbóli felvételét. A ren-
delkezésre álló hitelkeret összegéért 
rendelkezésre tartási díjat nem kell fi-
zetni, költség csak akkor keletkezik, ha 
a hitel igénybevételre kerül, hitelkamat 
formájában. Az önkormányzat az elmúlt 
években egyáltalán nem élt a hitel felvé-
telének lehetőségével.

Módosították Gyál város 2024-2038. 
évekre vonatkozó vízközmű-rendszer 
gördülési fejlesztési tervét. A tavaly el-
fogadott terv azzal egészült ki, hogy tar-
talmazza egy már jó ideje nem használt 
A1 jelű kút megszüntetésének költségét, 
valamint a nemrégiben fúrt két új kút 
beüzemelésének költségeit.

Elfogadták Gyál Város vízközmű-rend-
szer gördülő fejlesztési tervét 2025-2039. 
évekre vonatkozóan. Gyál város 2025-
2039. évi vízközmű-rendszer gördülé-

si fejlesztési terve magában foglalja a vá-
rosi ívóvíz ellátási és szennyvíz-elvezetési 
rendszer korszerűsítését.

Győriné Dr. Mező Beáta, a 6. számú 
háziorvosi praxis tulajdonosa 2024. de-
cember 1. napjával a ZsoMa med Kft-n 
belül kívánja végezni a betegellátást és új 
megbízási szerződést kíván kötni.
Ezért új feladatellátási szerződést szük-
séges kötni a ZsoMa med Kft-vel, és a 
jelenlegi Szerződést meg kell szüntetni a 
Győriné Dr. Mező Beáta Egészségügyi 
Szolgáltató Bt.-vel.

Elfogadták az óvodák és a bölcsődénk 
beszámolóit. Az intézményvezetők 
minden évben elkészítik az intézmények 
szakmai beszámolóját, amely kitér az in-
tézményen belül folyó munka minősé-
gére, szakmai célok megvalósítására. A 
három óvoda és a város egyetlen bölcső-
déje beszámolóit elfogadta a testület.

A 2024. június 09. napján lezajlott ön-
kormányzati képviselő és polgármester 
választás eredményeként több tag tele-
pülésen történtek személyi változások, 
ami miatt módosítani kell a Főváros 
Agglomeráció Önkormányzati Társu-

TESTÜLETI DÖNTÉSEK 
OKTÓBERBEN

lás, valamint a „Kertváros” Önkormány-
zati Társulás Társulási Megállapodásait. 
A testület jóváhagyta a módosításokat.

Határozatlan időre meghosszabbítot-
ták és mértéke tekintetében módosítot-
ták a motocross pálya bérleti szerződését 
a területet jelenleg is bérlő Lóerőélmény 
Kft-vel.

Gyál Város Önkormányzata az önkor-
mányzati választásokat követően együtt-
működési megállapodást köt a nemzeti-
ségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvény 80.§ (2) bekezdésének előírásai 
alapján a Gyáli Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzattal, valamint a Gyáli Román 
Nemzetiségi Önkormányzattal.

Új közbeszerzési szabályzatot fogadott 
el a testület. A közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CXLIII. törvény a hatályba lé-
pése óta többször is módosításra került, 
továbbá bevezetésre került az elektroni-
kus közbeszerzési rendszer (EKR). 
Gyál Város Önkormányzata közbeszerzé-
si szabályzata 2020.09.24. napjától érvé-
nyes, ezért indokolt lett annak felülvizs-
gálata, a legutóbbi módosítás óta kialakult 
közbeszerzési gyakorlathoz igazítva.

Elkezdődött a  
kismozdony  

felújítása

A hatályos közbeszerzési törvény szö-
vege, és az EKR rendszer alapján, külső 
közbeszerzési szakértő bevonásával ké-
szült el az önkormányzat új közbeszer-
zési szabályzata, amelyet elfogadott a 
testület.

Gyál Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 34/2024.(II.14.) sz. ha-
tározatával úgy döntött, hogy a TOP_
PLUSZ-1.2.1.-21. kódszámú „Élhető 
települések” című pályázaton pályázati ké-
relmet kíván benyújtani a városközpont-
ban megvalósítandó szolgáltatóház 
megépítésére. A 65/2024.(II.29.) sz. ha-
tározatával úgy döntött, hogy a 34/2024 
(II.14.) sz. határozatát úgy módosít-
ja, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1.-21. kód-
számú „Élhető települések” című pályáza-
ton pályázati kérelmet kíván benyújtani 
a városközpontban megvalósítandó szol-
gáltatóház megépítésére, valamint a gyá-
li posta épülettel szembeni parkoló, és a 
mögötte lévő gyáli 4148/1; 4150; 4151 
hrsz-ú területek fejlesztésére. A parko-
ló tervezéséhez a legkedvezőbb ajánlatot 
adó HAEMUS Kft-vel kíván szerződést 
kötni az önkormányzat, az ajánlatban 
szereplő bruttó 18 669 000,- Ft összegért.

A Kertváros Szociális Központ idő-
sek és demens személyek nappali ellá-
tását (Gyáli Idősek Klubja) végzi a Pe-
tőfi utcában. Az ingatlan előtti beton 
járda minősége sajnos nem megfelelő, 
nem biztonságos, botlásveszély áll fenn 
és egyes esetéknél még a közlekedés is 
nehézséget okoz a járda állapota miatt.
A fenti probléma az ingatlan előtti teljes 
járda szakasz és a gépkocsi bejáró felújí-
tásával oldható meg A testület úgy dön-
tött, hogy felújítja a Gyáli idősek klubja 
(2360 Gyál, Petőfi utca 16-18.) előtti jár-
daszakaszt és gépkocsi bejárót, amely-
hez 1.651.000,- Ft összeget biztosít.

A Városközpont projekt megvalósítás ke-
retében az önkormányzat korábban meg-
vásárolta a Somogyi Béla utca 1. 3. és 5. 
számú ingatlanokat, hogy a már meg-
épült Kistérségi Szolgáltató Központ 
mellett egy barátságos, városias környe-
zetet hozzon létre, ahová az emberek szí-
vesen járnak, ahol jól érzik magukat.
A fentiek folytatásaként a képviselő-tes-
tület (229/2021.(XI.25) számú határo-
zatával döntött arról, hogy elfogadja a 
fejlesztéséhez szükséges tervek elkészí-
tésére, illetve a jelenleg meglévő épüle-
tek elbontására a HAEMUS Kft. aján-
latát, és szerződést kíván kötni vele az 
ajánlatában szereplő 46 165 000,- Ft 
+ Áfa összegért. A tervek készítése, a 
szükséges telekalakítások, hatósági eljá-
rások, tervtanácsi vélemény megszerzé-
se folyamatosan zajlott az eltelt időszak-
ban, az elkészült engedélyezési tervek 
engedélyeztetésére szolgáló hatósági el-
járás van jelenleg folyamatban.
A szerződéskötés óta eltelt időszakban 
tapasztalt jelentős infláció, és a megnö-
vekedett költségek miatt kezdeményez-
te a tervező a szerződés módosítását, a 
következők szerint, melyet a testület 
elfogadott:
Az engedélyezési tervek díjnövekménye 
összegszerűen: 1 378 000,- Ft + Áfa. 
A kiviteli terv díjnövekménye pedig, 
összegszerűen: 5 997 000,- Ft + Áfa.

Tekintettel arra, hogy a Rendőrségről 
szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § 
(2) bekezdése érelmében a rendőrkapi-
tányság, a határrendészeti kirendeltség 
és a más helyi rendőri szerv vezetőjé-
nek kinevezését megelőzően az illeté-
kességi területen működő települési ön-
kormányzatok képviselő-testületének a 
véleményét kell kikérni, így fenti kine-
vezéshez kérte Gyál Város Önkormány-
zata képviselő-testületének támogató 
döntését, amelyet jóváhagyott a testület.

A testület elfogadta a közterület-felü-
gyelők 2024. III. negyedévi tevékenysé-
géről szóló beszámolót.

A képviselő-testületi ülésen szüle-
tett határozatok megtekinthetők a  
www.gyal.hu oldalon.

Gyál Város Önkormányzat Képvise-
lő-testületének munkarend szerin-
ti soros ülését 2024. november 27-én 
tartja a Gyáli Polgármesteri Hivatal 
Tanácstermében.

Varga Zoltán és Regula Géza már 
nem első alkalommal újítják fel 
városunk mozdonyát. A két lelkes 
masiniszta szívügye a vasúttörté-
neti emlékek felújítása. Ennek pe-
dig mi, gyáliak nagyon örülünk.

Átcsiszolták, levakarták, portala-
nították, két réteg alapozó, egy 
réteg matt fekete alapozóval át-
kenték a szerelvényt. 

Ha minden jól megy, tavasszal to-
vább folytatódik a munka, amikor 
is a rosszabb állapotban lévő le-
mezek cserélve lesznek és a veze-
tőfülke is felújításra kerül, múzeu-
mi szakemberek bevonásával.

Hálásan köszönjük a munkájukat!
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TÖBB MINT 300 GYÁLI DIÁK KAPOTT SEGÍTSÉGET A PÁLYAVÁLASZTÁSHOZ

TÉT A JÖVŐM - ISKOLABÖRZE
Gyál Város Önkormányzata idén is támogatta a helyi diákok és családok iskola-
választását, az immár tizenkettedik alkalommal megrendezett iskolabörzével. 

Az idei esemény, amely szintén a „Tét a Jövőm” pályaorientációs nap keretében 
zajlott, október 8-án került megrendezésre a Gyáli Sportcsarnokban.  

Az iskolabörze célja továbbra is az volt, hogy a tanulók és szüleik számára a leg-
átfogóbb információkat biztosítsa a középiskolák bemutatkozásával, segítve ez-

zel a megalapozott döntéshozatalt.

A rendezvényt Nagy József Elek alpol-
gármester nyitotta meg. Beszédében 
hangsúlyozta, hogy Gyál Város Önkor-
mányzata a Gyáli Élet Program kereté-
ben mindent megtesz annak érdekében, 
hogy a helyi közösség minden tagja tá-
mogatást kapjon az élet fontos mérföld-
köveinél. Beszédében kiemelte, hogy az 
általános iskolák hetedik-nyolcadik év-
folyamos tanulói számára a pályavá-
lasztás egy ilyen mérföldkő, és az ön-
kormányzat nagy hangsúlyt fektet arra, 
hogy ebben a döntésben minél több se-
gítséget nyújtson.

Az idei eseményen 22 középfokú in-
tézmény, valamint a Gyáli Ipartestü-
let mutatkozott be kiállítóstandjukon 
a gyáli hetedikeseknek és nyolcadiko-
soknak. Több mint 300 pályaválasz-
tás előtt álló diák és szülő vett részt 
a rendezvényen. Az Érdi Szakképzé-
si Centrum rendészeti bemutatója idén 
is nagy sikert aratott, és a középiskolai 
standok mellett külön figyelmet kap-
tak a szakmai előadások is. Dr. Dúró 
Zsuzsanna pszichológus a pályaorien-
táció pszichológiai megközelítésére, 
az önismeretre helyezte a hangsúlyt. 

Dr. Czékmán Balázs kommuniká-
ciós szakember előadásában a meta-
kommunikáció, a felvételi beszélge-
tésre való felkészülés, a bemutatkozás, 
a helyes viselkedés elsajátítása állt a 
középpontban.

„Életem legnehezebb döntése előtt ál-
lok. Szinte naponta változik a véle-
ményem, hogy melyik intézményekbe 
jelentkezzek. A mai iskolabörze ha-
talmas segítség volt, mert itt közelebb 
kerülhettem a választott iskolához, 
beszégethettem a tanárokkal, otta-

ni diákokkal, így már sokkal biztosabb 
vagyok abban, hogy végül hogy fogok 
dönteni. Most azért megnyugodtam.” 
– újságolja mosolyogva egy nyolcadi-
kos lány.

A rendezvény különleges eleme idén is 
az „útlevél” játék volt, amelynek során 
a diákok pecséteket gyűjthettek a stan-
dok felkeresésével. A lepecsételt útle-
velekkel a résztvevők sorsoláson vettek 
részt, ahol ajándékcsomagot nyerhet-
tek, ezzel is ösztönözve őket az aktív 
részvételre.

Az alábbi intézmények mutatkoztak be az idei iskolabörzén:

• Közép-magyarországi ASZC Bercsényi Miklós Élelmiszeripari-
Környezetvédelmi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

• Budapesti Gépészeti SZC Ganz Ábrahám Két Tanítási Nyelvű 
Technikum

• Érdi SZC Eötvös József Technikum
• BGSZC Pestszentlőrinci Technikum
• Érdi SZC Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium
• Ócsai Bólyai János Gimnázium
• Budapesti Komplex Szakképzési Centrum Pogány Frigyes 

Technikum
• Semmelweis Egyetem Semmelweis Ignác Többcélú Szakképző 

Intézménye
• BGSZC Szent István Technikum és Kollégium
• Giorgio Perlasca Kereskedelmi, Vendéglátóipari Szakközépisko-

la és Szakiskola
• Kispesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázium
• Leövey Klára Gimnázium
• Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola
• Vörösmarty Mihály Gimnázium
• Fáy András Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és 

Kollégium
• BGSZC Szily Kálmán Technikum és Kollégium
• Bókay János Többcélú Szakképző Intézmény
• BKSZC Weiss Manfréd Technikum, Szakképző Iskola és 

Kollégium
• BKSZC Schulek Frigyes Két Tanítási Nyelvű Építőipari 

Technikum
• Garabonciás Középiskola
• BGSZC Logisztikai és Kereskedelmi Technikum és Szakképző
• BGéSZC Eötvös Loránd Technikum
• Gyáli Ipartestület

9OKTATÁS
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BELENÉZTÜNK A VÁROS PÉNZTÁRCÁJÁBA
INTERJÚ ERŐS JÓZSEFFEL, A PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI BIZOTTSÁG ELNÖKÉVEL 

 GYÁL VÁROS GAZDASÁGI HELYZETÉRŐL

- Először is, beszéljünk Gyál város gazdálkodásáról. 
Hogyan jellemezné a jelenlegi költségvetést és gazdasági helyzetet?

- Köszönöm a lehetőséget. Gyál városa 8,6 milliárd forintból gazdálkodik idén, és el-
mondhatom, hogy szigorú, feszes költségvetési politikát folytattunk. Az ilyen típusú 
gazdálkodás lehetővé teszi számunkra, hogy a kötelező feladataink mellett számos fej-
lesztést is megvalósíthassunk. A 2024-es év tervezésekor figyelembe vettük a gazda-
sági környezetet és az önkormányzat prioritásait, így biztosítva, hogy a közszolgálta-
tások, az infrastruktúra fejlesztése és a közösségi programok ne szenvedjenek csorbát. 
Az új beruházások mellett, fontos, hogy a meglévő intézményeinket is megóvjuk, ezért 
a folyamatos karbantartásra minden évben elkülönítünk forrásokat a költségvetésben.

- Milyen típusú beruházásokra lehet számítani a közeljövőben?

- Az elkövetkező időszakban számos fontos fejlesztés vár ránk, amelyek mindegyi-
ke elengedhetetlen a város hosszú távú fejlődése szempontjából. Ilyen fontos példá-
ul a Posta parkolójának megépítése. Nagy igény mutatkozott erre a projektre, mivel 
gyakran tapasztalhatunk parkolóhelyhiányt, különösen a reggeli és délutáni csúcs-
időszakokban. Az új parkoló a posta ügyfelei számára kényelmes parkolási lehetősé-
get  biztosít majd, így javítva a szolgáltatás minőségét és elérhetőségét. Ezen kívül, a 
parkolás problémáinak megoldásával a közlekedési torlódások is csökkenthetők lesz-
nek a környéken, ezáltal elősegítve a város gördülékenyebb működését.

- Tavaly 12 utca kapott új aszfaltburkolatot, idén pedig további 23 utca. 
Jövőre is van tervben útfelújítás? 

- Folyamatosan dolgozunk a közlekedési infrastruktúra fejleszté-
sén, amely a helyi ingatlanok értékét is növeli, ez pedig hosszú tá-
von a város gazdaságának is jót tesz. A jövő évi tervek között szere-
pel, hogy további utcák felújítását végezzük el, különösen ott, ahol 
a lakosság növekedése és a megnövekedett forgalom indokolja.  
Ami már biztos, - hiszen pályázaton nyertünk rá pénzt -, hogy 
2025-ben a Pesti út - Széchenyi utca teljes szakaszát, és az Ady 
utca Pesti út és Deák Ferenc utca közti szakaszát felújítjuk.

- Idén nyáron jelentették be, hogy  800 millió forint álla-
mi támogatást kapott a város közétkeztetést biztosító főző-
konyha építésére. Hol tart most ez a projekt? Mire számít-
hatunk, mikorra készülhet el az új konyha? 

- A közétkeztetést biztosító könyha építése régóta tervben 
volt, és már egy ideje dolgoztunk azon, hogy mielőbb sor-
ra kerülhessen ez a fejlesztés is, mivel a város növekvő igé-
nyei és a közétkeztetés minősége is megkívánja azt. Az álla-
mi támogatás azonban nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a 
projektet gyorsabban és még jobb minőségben valósíthassuk 
meg. A beruházással a  jelenleg két helyszínen üzemelő el-
avult konyhát egy helyre tudjuk összevonni. Ez amiatt is fon-
tos, mert jelenleg a Bartók iskolában működik az egyik kony-
ha, így végre megszűnhet az iskolán belül terjengő ételszag. 
Az új konyhát a Lengyel Piac egy részén tervezzük megépí-
teni, amely napi 2 500 adag étel elkészítését teszi lehetővé.  
A modern eszközökkel felszerelt konyha nemcsak a város 
szociális feladatait látja el, hanem gazdaságilag is fenntart-
ható megoldást kínál a közétkeztetés terén. Várhatóan a kö-
vetkező évben kezdődhetnek a munkálatok. 

- Az önkormányzat kiemelt projektjeként szerepel egy új 
idősek otthona építése. Miért van rá szükség?

- Az idősek otthona megépítése különösen fontos lépés a város 
szociális ellátórendszerének fejlesztésében. Az elmúlt években 
egyre nagyobb szükség mutatkozik az idősek számára bizto-
sított elhelyezésre és gondozásra. Az otthon építése nemcsak 
a helyi időseket szolgálja, hanem munkahelyeket is teremt, 
és segít abban, hogy a helyi közösség a családok számára is 
biztosítson megfelelő szintű ellátást. Nem légből kapott öt-
letként született meg az idősotthon terve, hanem egy hatás-
tanulmány keretében derült fény az igényre. Ebből ugyanis ki-
derült, hogy az időskori gondozási szükséglet folyamatosan nő 
Magyarországon. A 65 év feletti korosztály létszáma 1,8 mil-
lió fő, közülük 1,3 millió fő él valamilyen korlátozottsággal. 
Otthonközeli ellátás (házi segítségnyújtás) azonban a korcso-
portnak csupán néhány százaléka számára elérhető, emellett 
az utóbbi években központi állami fenntartásban működő idő-
sek otthonában új férőhely nem jött létre. Bízom benne, hogy 
a modern és minden igényt kielégítő létesítmény a város, a tér-

ség és akár az ország időseinek nyújthat majd egészségmegőr-
ző, komfortos és családias környezetet. 

- Korábban volt szó a Városközpont továbbfejlesztéséről. 

- A városközpont továbbfejlesztése segít abban, hogy Gyál 
még vonzóbbá váljon a helyi lakosok és az idelátogatók szá-
mára egyaránt. A központi tér nemcsak kulturális és közössé-
gi rendezvények színhelye, hanem a gazdasági élet központ-
ja is lehet. Az infrastruktúra fejlesztése segíti a helyi üzletek 
és szolgáltatások bővülését, ezáltal elősegítve a gazdasági nö-
vekedést is. A beruházás kapcsán többlakásos társasházat épí-
tünk, amelynek alsó szintén üzlethelyiségeket kívánunk lét-
rehozni. Ezeket bérbeadva további bevételeket generálunk a 
város számára. 

- Hogyan sikerül ennyi fejlesztést biztosítani, miközben a 
költségvetés  - ahogyan Ön mondja - feszes? Milyen pénz-
ügyi lehetőségei vannak a városnak arra az esetre, ha to-
vább nyújtózkodnánk, mint amennyire a takaró ér?

- A város költségvetése valóban minden évben szigorúan van 
tervezve. Idén is mindent megvizsgáltunk, hogy hatékonyan 
gazdálkodjunk a rendelkezésre álló forrásokkal. Az önkor-
mányzat folyamatosan keresi a pályázati lehetőségeket és a kül-
ső támogatásokat, hogy minél több beruházást valósíthassunk 
meg anélkül, hogy a város pénzügyi stabilitása veszélybe kerül-
ne. Emellett rendelkezésünkre áll úgynevezett likviditási hi-
telkeret, amely egy biztonsági opció lehet arra az esetre, ha át-
menetileg szükségünk lenne rá. Erre eddig nem volt szükség, 
bízom benne, hogy nem is lesz. A pénzügyi bizottság figyelem-
mel kíséri a projektjeink költségeit, és biztosítja, hogy minden 
egyes kiadás a legnagyobb hatékonysággal valósuljon meg. 

- Köszönöm az interjút, és sok sikert kívánok a jövőbeli 
terveikhez!

- Köszönöm szépen! Bízom benne, hogy a város fejlődése min-
denki számára érezhetően javítja az életminőséget, és hogy az 
elkövetkező években még több eredményt tudunk felmutatni. 
Ahogyan eddig is, továbbra is elérhető vagyok a lakosság szá-
mára. Keressenek bizalommal!

2024. NOVEMBER

A 2 500 adagos, új főzőkonyha látványterve A kibővített Városközpont látványterve
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A KONSTRUKTÍV EGYÜTTMŰKÖDÉS EREDMÉNYE  

ÁTÉPÍTETTÉK A FEKVŐRENDŐRÖKET
A képviselő-testület 58/2024.(II.29.) sz. határozata szerint,  

az önkormányzat felülvizsgáltatta a Mátyás király utca – Pesti úti  
csomópont forgalmi rendjét és ennek értelmében átépíttette  

a Mátyás király utca – Pesti út kereszteződése előtti  
menetdinamikai küszöböket, hétköznapi néven fekvőrendőröket.

Marjainé dr. Szerényi Zsuzsanna, a terület önkormányzati képviselője elmond-
ta lapunknak, hogy a csomópont közelében lakók kezdeményezésére ez év elején 
került sor arra az egyeztetésre, amelyen a Mátyás király utca lakói és az önkor-
mányzat közösen egyeztetett a Tandem Mérnökirodával, hogy olyan megoldás 
szülessen a régi fekvőrendőrök lecserélésére, ami az ott lakóknak is elfogadható 
és a csomópont biztonsága szempontjából is ellátja funkcióját.

A fórumon jelenlévő lakók úgy döntöttek, hogy a most megvalósult megoldást 
támogatják, így az önkormányzat nekilátott a tervek elkészítéséhez, majd a kivi-
telezés megszervezéséhez.

Az új, térkövezéssel kialakított fekvőrendőrök halkabb áthaladást tesznek lehe-
tővé, illetve mindkét forgalmi sávba átnyúlnak, így nem lesz lehetőség arra, hogy 
a közlekedők balesetveszélyes módon kikerüljék azokat. 

Az új fekvőrendőrök beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, a megkérdezett 
autósok is elégedettek az új megoldással és az utcában lakók is pozitívan nyilat-
koznak róluk.

Márton a mai Szombathely területén szü-
letett, apja római katona volt, aki termé-
szetesnek vette, hogy fia követni fogja őt 
ezen a pályán. A fiú azonban hamar meg-
ismerkedett a kereszténységgel, és nem 
akart harcolni, hiszen Jézus azt tanít-
ja, hogy szeretnünk kell az ellenségein-
ket is. A hagyományokat követve belépett 
ugyan a hadseregbe, de idővel otthagyta a 
katonaságot, és Istent szolgálta. A legen-
da szerint még katonaként találkozott egy 
koldussal, és megosztotta vele köpenyét. 
Álmában azután megjelent neki Krisztus, 
és bizonyságot tett róla, hogy Márton he-
lyesen cselekedett: a koldus képében maga 
Jézus kért segítséget.

A Szentírás egyik példabeszédében ol-
vashatjuk, hogy a király megjutalmazza 
a jókat: “Éhes voltam, és adtatok ennem. 
Szomjas voltam, és adtatok innom. Ide-
gen voltam, és befogadtatok. Nem volt 
ruhám, és felruháztatok. Beteg voltam, 
és meglátogattatok.” Ők azonban nem 
értik, mikor segítettek: „Uram, mikor 
láttunk éhesen, hogy enned adtunk vol-
na, vagy szomjasan, hogy innod adtunk 
volna?” A válasz segít megérteni Márton 
cselekedetét is: „Bizony mondom nek-
tek, amit e legkisebb testvéreim közül 
eggyel is tettetek, velem tettétek.”

Dr. Káposztássy Béla fejti ki egy írásá-
ban, amelyben Szent Mártont is meg-
említi, hogy bár a köpeny kezdetben 
hétköznapi ruhadarab volt, az idők so-
rán az ünnepélyes liturgiák kellékévé 
vált: „Már nem elsősorban védő funk-
ciót töltött be, hanem mint szimboli-
kus ruhadarab jelölte meg a fontosabb 
liturgikus szolgálattevőket… A jelenle-
gi liturgikus gyakorlatunkban a palástot 
általában az ünnepélyes liturgiák alkal-
mával használjuk.” 

Amikor tehát Márton a koldus vállára te-
ríti ezt egy egyszerű ruhadarabot, valójá-
ban az elesett embert és a benne jelen lévő 
Jézust egyszerre öltözteti ünnepi viseletbe. 

Iskoláinkban hosszú évek óta hagyo-
mány, hogy a csípős novemberi napok 
beköszöntével, amikor már korán sötéte-
dik, apró lámpásokat készítünk, és Szent 
Mártonra emlékezünk. Jó alkalom ez 
arra, hogy a felebaráti szeretetről, az el-
fogadásról, a segítőkészségről beszélget-
hessünk a gyerekekkel. A Bartók iskola 
diákjai Koszticsák Angelika szervezésé-
ben, Arnold Fülöp hitoktató vezetésé-
vel hosszú évek óta vonulnak lámpása-
ikkal a katolikus templomhoz, hogy ott 
ünnepeljenek. Az Ady iskolában pedig a 
rendszerváltás óta hagyomány, hogy ve-
télkedőkkel, kézműveskedéssel és lámpás 
felvonulással emlékezzenek a szentre. 

Az idei év különleges volt: immár har-
madik alkalommal találkozhattak a há-
rom gyáli általános iskola tanulói a ka-
tolikus templomban, ahol Béla atya és 
Szabadkai Gergely hitoktató fogad-
ta az egybegyűlteket. Az ünneplő se-
reget maga Szent Márton kísérte fehér 
lovon ülve, piros köpenyben a templo-
mig. A Gergő bácsi által vezetett meg-
emlékezés során az Ady iskola diákjaival 
Márton életéről adtunk elő jeleneteket, 
a Bartók iskola által meghívott Kidron 
együttes zenéje pedig igazán meghitté 
tette az ünnepet, és végül természetesen 
minden résztvevő örömmel fogyasztotta 
a Márton-napi finomságokat.

Különleges volt az idei találkozó azért is, 
mert Gyál Város Önkormányzatának üd-
vözletét is közvetítette az egybegyűltek-
nek dr. Both Hunor képviselő úr. Beszé-
dében kiemelte, mennyire fontos, hogy a 
szükségben segítő kezet nyújtsunk egy-
másnak, és hogy az ilyen események tud-
ják megerősíteni az összetartozás érzé-
sét a város lakóiban. Baranya Tiborné, a 
Bartók iskola igazgatója is hangsúlyozta, 
milyen szívmelengető élmény, hogy a há-
rom intézmény immár együtt ünnepelhet 
városunk egyik meghatározó épületében.  
A gyáli katolikus templomot különleges 
építészeti megoldásai miatt a fény templo-
mának is nevezik. Adjon hát erőt nekünk 
Jézus tanítása, Szent Márton példája és kis 
lámpásaink fénye a hétköznapok során!

Kovács Viktória

Novemberben Szent Mártonra emlékezünk: az emberre, aki az őszi ködök homályában,  
a békétlenség világában a felebaráti szeretet, a remény fényét gyújthatja meg szívünkben.  

Ő az az ember, aki egy fázó koldusnak segített, mert tudta, hogy Jézus ezt várja tőle.

MÁRTON-NAPI LÁMPÁS FELVONULÁS

Most, amikor „ősz sodorja naptárról 
és fáról a levelet” a késő délutáni, esti 
órákban ismét elindultunk kis lám-
pásainkkal, a római katolikus temp-
lomhoz, hogy megemlékezzünk Szent 
Márton püspökről, aki a lelki világos-
ságot és megnyugvást hozza életünkbe. 
Szerénységével és szeretetével borít-
ja ránk a köpenyét ezen a fázós no-
vemberi estén. Iskolánkhoz csatlako-
zott az Ady és a Zrínyi iskola is most 
már több éve. - olvasható a Bartók is-
kola Facebook bejegyzésében.
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A magyar népzene és néptánc a magyar kul-
túra alapkövei, Kodály Zoltán munkásságának 
köszönhetően pedig azt is tudjuk, hogy létezik 
egy „zenei anyanyelv”, amely a hagyománya-
ink továbbadásában éppoly fontos, mint a be-
szélt nyelv. Kallós Zoltán, a neves népzeneku-
tató szavaival élve: „addig maradunk magyarok, 
amíg magyarul énekelünk és magyarul tánco-
lunk.” Ezt a szellemiséget viszi tovább a Gyáli 
Arany Néptáncegyüttes, amely Gyál város pol-
gármesterének, Pápai Mihálynak kezdeménye-
zésére jött létre 2017 novemberében.

Az együttes nem csupán a Kárpát-medencei 
néptánchagyományok hiteles megőrzésére és 
bemutatására törekszik, hanem arra is, hogy 
minél több fiatal és család számára hozza kö-
zelebb a néptáncot. A heti próbákon az Arany 
János Közösségi Ház és Városi Könyvtár fa-
lai között a táncosok elmélyülhetnek a néptánc 
különleges világában, miközben tánctudásukat 
fejlesztik és életre szóló élményeket szereznek.

Közösségi élmények és fejlődési lehetősé-
gek minden korosztálynak

“A Gyáli Arany Néptáncegyüttes jelenleg két cso-
porttal működik: a nagyegyüttesben 9 lány és 8 fiú, 
míg az utánpótláscsoportban, a „Táncostalpúak” 
között 9 kislány és 10 fiú táncol. Bár az elmúlt 
években számos fiatal csatlakozott hozzánk, még-
is sokan a budapesti iskolákba való bejárás miatt 
idővel abbahagyják a táncot. Hiszünk abban, hogy 
egy elhivatott közösség ereje a nehézségeken is át-
segít, és örömmel várunk mindenkit, aki szeret-

ne része lenni ennek a különleges közösségnek.” - 
mondja Könczei Árpád, az együttes vezetője. 

Színvonalas művészi élmények

A Gyáli Arany Néptáncegyüttes az évek során 
magas szintű technikai és művészi színvonalat 
ért el, repertoárukban olyan koreográfiák talál-
hatók meg, mint a „Kanásztánc,” „Szatmári tán-
cok,” „Dél-alföldi táncok” és a „Palatkai mulat-
ság.” Az együttes rendszeresen lép fel Gyál város 
különböző eseményein és ünnepségein, mint 
például a Magyar Kultúra Napja, a március 15-i 
nemzeti ünnep, az augusztus 20-i ünnepségek, 
valamint a Gyáli Néptánc-népzenei Fesztivál. 
E fellépések nemcsak a helyi közösség számára 
nyújtanak maradandó élményeket, hanem a tá-
volabbi közönséggel is megismertetik a magyar 
néptánc értékeit.

Gyere, és légy Te is a magyar néptánc ha-
gyományának részese!

A Gyáli Arany Néptáncegyüttes új tagokat vár 
minden korosztályból, legyen szó gyermekek-
ről vagy fiatalokról, kezdőkről vagy haladók-
ról. Ha szeretné, hogy gyermeke megtapasztalja 
a néptánc örömét, fejlessze önbizalmát, ritmus-
érzékét, és egy remek közösség tagjává váljon, 
csatlakozzon a próbákhoz! A néptánc nemcsak 
művészet, hanem élmény és közösség is – egy 
olyan világ, ahol minden tánclépés életre kelti a 
magyar hagyományokat.
Csatlakozz hozzánk, és légy részese a Gyá-
li Arany Néptáncegyüttes csodálatos világának!

A GYÁLI ARANY NÉPTÁNCEGYÜTTES 
VÁRJA A JÖVŐ NÉPTÁNCOSAIT

14 KÖZÉLET
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Szentai Zsuzsanna anyakönyvvezető tájékoztatása szerint  
októberben 2 haláleset és 15 házasságkötés történt városunkban.

Házasságot kötöttek:

10.05.:
- Kovácsik László és Benedek Franciska 

- Dobrovits Ferenc és Magyari Alexandra Éva

10.11.:
- Ördög Péter és Szalai Gyöngyi (Ördög Gyöngyi)

- Bagi Norbert és Sándor Regina
- Szekula Levente és Belcsik Katalin (Szekula-Belcsik Katalin)

10.12.:
- Kusztovszky László és Palotai Gabriella

- Majzik József és Mészáros Hajnalka (Majzik-Mészáros Hajnalka)
- Fűrész Ádám és Tóth Regina (Fűrész-Tóth Regina)

- Feleki Zsolt és Kiss Melánia Erzsébet (Feleki Melánia Erzsébet)

10.26.:
- Tóth Zoltán és Dabasi Tünde (Tóth Tünde)

- Kladács Gábor és Polyik Virág Éva (Kladács Virág Éva)
- Generál Lajos és Rácz Ilona (Generál-Rácz Lajos és Generál-Rácz Ilona)

ANYAKÖNYVI HÍREK

A Gyáli Házasulandók Program keretén belül október hónapban  
7 pár vált jogosulttá az 50 000 Ft összegű egyszeri támogatásra. 

Gyál Város Önkormányzata így a program indulása óta (2017) összesen  
40 200 000 Ft támogatást nyújtott a házasulandóknak.

Részletek: www.gyal.hu/gyalieletprogram
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Vinnai Balázs és Bánfalvi Csaba László első önkormányzati ciklusukat kezdik. Ismerjék meg őket!

BEMUTATJUK AZ  ÚJ KÉPVISELŐKET

Mi motiválta arra, hogy elinduljon az önkormányza-
ti választáson?
Civil emberként is az motivált, hogy aktívan részt 
tudjak venni az itt élő emberekkel együtt a kör-
nyezetünk, otthonaink, életkörülményeink pozitív 
megváltoztatása érdekében. Az elmúlt években ren-
geteg hasonló gondolkodású emberrel ismerkedtem 
meg, akik nem csak jó szomszédjaim, de jó baráta-
im is lettek. A tenni akarás és a közös gondolko-
dás végeredmény lett az az iránymutatás, ami a po-
litikai pálya felé terelt. A valós eredmények elérése 
és a tényleges változást a város vezetése hozza. En-
nek tudatában tehát nem volt kérdés, hogy itt mé-
rettessem meg magam. Hasonló törekvést a Mi Ha-
zánk Mozgalom politikai párt programjában láttam, 
melynek középpontjában az emberek jogai és életkö-
rülményeinek a védelme szerepeltek. Tehát nem volt 
kérdés, hogy hozzájuk csatlakozva folytassam az em-
berek érdekeinek a képviseletét.

Milyen kihívásokkal nézett szembe a kampánya során, 
és hogyan sikerült ezeket legyőznie?
Tavaly 2023 novemberében alapítottam meg három 
társammal a Mi Hazánk Mozgalom gyáli szerveze-
tét. A mozgalom alapítója és elnöke lettem. A tenni 
akarás az eltökéltség és a rengeteg munka eredménye 
lett az, hogy indulni tudtunk a 2024 júniusi választá-
sokon. Ezalatt a rövid idő alatt kellett az itt élő em-
berekkel megismertetni a programunkat és bemutat-
kozni nekik. Mindannyian a maximumot próbáltuk 
kihozni magunkból a lehetőségeinkhez képest. Hogy 
ez sikerült-e?
Szerintem, igen. A választásokon mind a 8 válasz-
tókerületben sikerült képviselőjelöltet állítani és 
polgármesterjelöltet is. A választásokon 20% felet-
ti eredményt értünk el majd mindegyik kerületben.  
1 007 szavazatot kaptam, mint polgármesterjelölt. 
Ezek azok az adatok, amik visszaigazolták, hogy ér-
demes volt indulnunk. Itt szeretném megragadni az 
alkalmat, hogy megköszönjem magam és a csapatom 
nevében minden gyáli lakosnak, aki ránk szavazott. 
A kapott bizalommal élve fogjuk képviselni az itt élő 
gyáli lakók érdekeit és jogait. Összefoglalva röviden 
a kihívás az idő rövidsége volt, melyet a csapatom és 

magam a cél elérése érdekében a befektetett energiájá-
val, eltökéltséggel, tenni akarással győzött le.

Milyen tervei vannak a város jövőjével kapcsolatban, és 
mik a legfontosabb céljai az első évben?
A legfontosabb a város jövőjével kapcsolatban a problé-
mák felkutatása. Ezen problémák megoldási sorrendjé-
nek a felállítása a fontosságuk szerint és a megoldásuk 
megtervezése. A kivitelezések megvalósítása már egy 
közös munka eredménye lehet a képviselő-testület és 
a bizottságok által. Ebben szeretnék érdemi munkával 
részt venni és tenni a cél érdekében.

Hogyan képzeli el a kapcsolatépítést a lakossággal?
Személyes megjelenéssel a város forgalmasabb részein, 
ahol a programjainkkal tudnak megismerkedni. Nyil-
vános fórumokon, ahol a Mi Hazánk Mozgalom ve-
zetői és a helyi szervezet tud személyes kapcsolatot 
teremteni az itt élőkkel és minden az általuk feltett kér-
désre válaszolni. Rendezvényeken, amit a Mi Hazánk 
Mozgalom  szervez a Városunkban. De természetesen 
a digitális megjelenéssel kapcsolatban is jelen kell len-
nünk. Amit a Facebook: Mi Hazánk Gyál A Saját ol-
dalamon és egy az itt élő civilek által létesített oldalon: 
Gyál kertvárosért

Van-e konkrét projekt, amelyet különösen fontosnak tart 
a város fejlődése szempontjából?
Gyál város infrastruktúrájának a fejlesztése annak ér-
dekében, hogy ez egy ténylegesen innovatív kertvá-
ros tudjon lenni. A középpontban az itt élő emberek 
szemszögéből való kialakítással. Forgalom szabályo-
zása a biztonság, mint a legfontosabb tényező köré 
épített tervekkel. Sajnos nagymértékben tapasztal-
ható városunkban az emelkedő tendencia a balese-
tek tekintetében. Ezen változtatnunk kell. A megfele-
lő biztonsági feltételeket kell kialakítani. Közvilágítás 
hiányának a megoldása, járdák hiányának pótlása 
alapvető. Továbbá, nagyon nagy fontossággal bír a 
gyorshajtások visszaszorítása elleni harc. Ezeket a se-
besség túllépéseket csak a városunkban a megfelelő 
helyen elhelyezett Schrödinger dobozok, sebesség-
mérők, lassító eszközök és jól látható gyalogos át-
kelőkkel, lámpás kereszteződésekkel lehet elérni.  
A behajtani tilos táblák mellett fizikai lezárást kell al-
kalmazni. Amennyiben a környezet nem alkalmas a 
gyorshajtás és a folyamatos szabálytalanságok elköve-
tésére, abban az esetben a balesetek is visszaszorítha-
tók lesznek. A biztonság ezáltal megalapozottá válik.

Milyen szerepet játszik Ön szerint a közösségi részvétel 
az önkormányzati munkában?
Ez egy nagyon fontos és alapvető része az önkormány-
zati munkának. A képviselők dolga képviselni a város 
lakóit. Az itt élők tájékoztatása és bevonása az Őket 
közvetlenül érintő ipari vagy más nagy volumenű be-
ruházások kivitelezése előtt nélkülözhetetlen. Ezért 
ezeket minden esetben lakossági fórumokon kell meg-
vitatni. Tájékoztatást nem lehet elmulasztani. Azo-

kat megfelelően meg kell hirdetni és olyan időpontban 
megtartani, ahol a lakosság ténylegesen meg tud jelen-
ni. Én magam a munkámat ennek tükrében képzelem, 
hiszen csak így tudunk olyan dolgokat megvalósítani, 
ami mindenki megelégedésére vezet.

Hogyan szeretnéd képviselni a fiatalok, családok, idő-
sek érdekeit?
Az itt élő emberek érdekeit kortól függetlenül szeret-
ném képviselni. Mindenkinek szeretnék elérhető len-
ni és tőlük megtudni, hogy miben tudok érdemben 
segíteni. Én abban látom a megfelelő érdekképvisele-
tet, ha az itt élő emberek ötleteiből a képviselői dönté-
seinken keresztül a kivitelezésig tudunk eljutni.

Melyek a legnagyobb kihívások, amelyeket most város-
unknak meg kell oldania?
A legnagyobb kihívás a mostani „trend” a politi-
kai vezetés részéről, hogy az emberek alapvető joga-
it félretolva külföldi érdekeltségű beruházásokat en-
gednek az országunkba minden átgondolás nélkül. 
Sajnos a városunk is egy ilyen több lépcsős kivite-
lezésnek az áldozata. Vecsés külterületén, de Gyál 
lakóövezetének közvetlen közelében 70 hektáron 
beruházásba kezdtek. Mindezt az emberek vélemé-
nyének a kikérése nélkül. A raktárak építését a la-
kosság ellenzése miatt kiemelt beruházássá nyilvá-
nította a kormány. Ezzel esélyt sem adva az egész 
várost érintő az itt élő emberek életét gyökeresen 
megváltoztató folyamatokkal szemben. Ezt a beru-
házást, melyben 4 óriás csarnok és 7 kisebb csarnok 
lesz kivitelezve a lakóövezettől 150 méterre valósít-
ják meg. A továbbiakban várható még több beruhá-
zás a közeljövőben, ami láthatólag ilyen formában 
fog létrejönni. Gyál Némediszőlő mellett 500 hektá-
ron, ami szinte elképzelhetetlen mekkora méretek-
kel fog rendelkezni. Ezt az újságokban 3 fővárosi ke-
rületnek megfelelő nagyságnak írták meg. Ami ezzel 
járhat az a város teljes úthálózatát érintő teherforga-
lom általi megterhelése, a környezetünk szennyezé-
se, az egészségünk kitettsége. Nincs olyan gazdasági 
érdek, ami ezt megengedhetné a városunk élhetősé-
gével a környezetünk és egészségünkkel szemben. 
Ez a legnagyobb kihívás, amivel szembe kell néz-
nünk és megoldást keresve kell helytállnunk.

Milyen hosszú távú tervei vannak, hogy fenntartha-
tóbbá tegye a várost?
A hosszútávú terveimben arra fogok törekedni, hogy a 
város, amiben én is élek büszkeséggel töltsön el. Sze-
retném, ha egy olyan biztonságos, de minden igényt 
kielégítő egészséges környezetben tudnánk lakni, 
ahol megelégedett emberek élnek. Ehhez pedig a ter-
mészetes környezetünk megtartása alapfeltétel.

Mi az az egy dolog, amit szeretnél elérni képviselőként, 
ami igazán maradandó lenne a közösség számára?
Az egyetlen dolog, ami megelégedéssel töltene el, ha 
az itt élő emberek az Ő képviselőikként ismernének.

Bánfalvi Csaba László

Mi motiválta arra, hogy elinduljon az önkor-
mányzati választáson?
Szoros kapcsolatban állok a városunkkal, szüle-
tésem óta itt élek és mindig is elkötelezett vol-
tam a közösség iránt. Az előző önkormányzati 
ciklusban a Környezetvédelmi és Közbiztonsá-
gi Bizottság külsős tagja voltam, és ezen keresz-
tül lehetőségem nyílt belelátni az önkormány-
zati munkába, ami nagyon megtetszett. Az ott 
szerzett tapasztalatok inspiráltak és erősítették 
meg bennem, hogy szeretnék részt venni a vá-
rosunk jövőjének alakításában.  

Milyen kihívásokkal nézett szembe a kampá-
nyod során, és hogyan sikerült ezeket legyőznie?
A kampány során igyekeztem minden lehetősé-
get megragadni, hogy felkeressem és meghall-
gassam a körzet lakóit. Kiemelten fontosnak 
tartom a közvetlen beszélgetéseket ahhoz, hogy 
megismerjem az itt élő emberek problémáit és 
azt, hogy mi a fontos számukra a település fejlő-
dése érdekében.
A legnagyobb kihívás számomra az volt, hogy 
mindenkivel személyesen is kapcsolatba tudjak 
lépni, annak ellenére, hogy minden szabadidő-
met ennek szenteltem. A továbbiakban is erre 
fogok törekedni, és remélem, hogy bizalommal 
fordulnak majd hozzám kérdéseikkel. 

Milyen tervei vannak a város jövőjével kapcso-
latban, és mik a legfontosabb céljai az első évben?
A terveim két fő területre oszthatók. Az egyik 
a körzetemre vonatkozik, ahol kiemelt célom, 
hogy az Egressy utcát felújíthassuk. Nagyon 
fontos, hogy a városunk ezen részét is moder-
nizáljuk, hiszen a lakóterületet és a közleke-
dést is alapvetően meghatározza. Emellett, ha 
a teljes városra tekintünk, az egyik legfonto-
sabb célom, hogy javítsunk a helyi egészség-

ügyi ellátás színvonalán. Bár tisztában vagyok 
azzal, hogy ez egy összetett feladat, ennek el-
lenére mindent meg fogok tenni annak érde-
kében, hogy előrelépést érjünk el ezen a te-
rületen. Mindemelett, folytatni szeretnénk a 
járdaépítést, útfelújításokat, nem utolsósor-
ban pedig az idősek otthonát emelném ki. A 
szépkorúak méltósága és jóléte minden közös-
ség számára kulcsfontosságú, és mi felelősek 
vagyunk azért, hogy olyan helyet biztosítsunk 
számukra, ahol szeretetteljes gondoskodásban 
részesülhetnek. Ráadásul, mivel a népesség 
öregedése egyre nagyobb problémát jelent, az 
idősek otthona nemcsak egy kényelmi szolgál-
tatás, hanem egy valódi szükséglet, amely a vá-
ros hosszú távú fejlődését is segíti. Éppen ezért 
rendkívül fontos, hogy ennek a beruházásnak 
kiemelt szerepet adjunk.

Hogyan képzeli el a kapcsolatépítést a 
lakossággal?
Szoros együttműködést képzelek el, ezért fon-
tos, hogy a kommunikáció nyitott és könnyen 
elérhető legyen. Ennek érdekében arra buzdí-
tok ezúton is mindenkit, hogy kérdése/meglátá-
sa esetén bátran hívjon telefonon a +3670/624-
6250-es telefonszámon vagy keressen e-mailen 
a vinnai.balazs@gyal.hu címen. Továbbá szí-
vesen találkozom személyesen is az emberek-
kel, mert úgy gondolom, hogy így van igazán 
lehetőség arra, hogy a problémákat és javasla-
tokat közvetlenül meghallgassam. Meggyőző-
désem, hogy az ilyen típusú kapcsolatépítés se-
gíthet abban, hogy a városlakók bizalommal 
forduljanak hozzám, és én is jobban megérthes-
sem az ő igényeiket és elvárásaikat. Célom, hogy 
mindenki érezze, hogy valóban figyelek rájuk, 
és hogy mindig elérhető vagyok, ha segítségre 
van szükségük.

Melyek a legnagyobb kihívások, amelyeket most 
városunknak meg kell oldania?
Több olyan projekt is van, amely különösen fon-
tos a város fejlődése szempontjából. Az egyik 
legfontosabb a vasút kérdése. Ez a téma jelenleg 
is napirenden van, és úgy vélem, hogy kulcsfon-
tosságú a város számára. A Polgármester úr is a 
legjobb megoldásokat keresi mind a forgalom, 
mind pedig a lakosság számára. A vasúti köz-
lekedés fejlesztése, a zajcsökkentés és a teher-
forgalom optimalizálása elengedhetetlen, hogy 
mindennapjaink biztonságosabbak és komfor-
tosabbak legyenek. Emellett, ahogyan már em-
lítettem, az egészségügy fejlesztése is prioritást 
élvez. 

Milyen szerepet játszik Ön szerint a közösségi 
részvétel az önkormányzati munkában?
A közösségi részvétel alapvető szerepet játszik az 
önkormányzati munkában, mivel a város fejlő-
dése és jóléte nemcsak az önkormányzaton mú-
lik, hanem az itt élő emberek aktív közreműkö-
désén is. Fontos, hogy a lakosság érezze, hogy 
beleszólása van a döntésekbe, és hogy vélemé-
nyüket figyelembe vesszük a helyi fejlesztések so-
rán. A közösségi részvétel megvalósítása érdeké-
ben számos eszközt alkalmazunk. Minden évben 
közmeghallgatást tartunk, ahol a városlakók 
közvetlenül megoszthatják gondolataikat és ja-
vaslataikat. A közösségi média platformjait, pél-
dául a Facebook csoportokat is aktívan figyelem, 
mivel ezek lehetőséget adnak arra, hogy gyorsan 
reagáljunk a lakosság kérdéseire és észrevételeire. 

Milyen hosszú távú tervei vannak, hogy fenn-
tarthatóbbá tegye a várost?
Fenntarthatóbbá tenni a várost egy folyamatos és 
összetett feladat, amelynek alapja a környezettu-
datosság és a jövő generációk iránti felelősség. Az 
első lépéseket már megtették elődeim azzal, hogy 
megteremtették a zöldinfrastruktúrát: parkokat, 
zöld területeket, számos közösségi teret alakítot-
tak ki, amelyek nemcsak esztétikai szempontból 
fontosak, hanem hozzájárulnak a levegő tisztulá-
sához és a város klímájának javításához is.
Továbbá, a közlekedés fenntarthatóbbá tétele is 
kulcsfontosságú, gondolok itt a gyalogos infrastruk-
túrára. Az elmúlt években a város számos pontján 
járdát épített az önkormányzat, ezt mindenképpen 
folytatnunk kell, ahogyan fentebb említettem.
A hulladékgazdálkodás terén - úgy vélem - min-
den megoldott. Szelektív hulladékgyűjtés van, 
házhoz menő lomtalanítás, évente két alkalom-
mal ingyenesen leadhat a lakosság gumiabroncsot, 
elektronikai hulladékot. Zöldhulladékos zsákok 
állnak rendelkezésre, a 65 év feletti lakosokat hul-
ladékdíj-mentességgel támogatja az önkormány-
zat. Néhány éve pedig komposztáló ládákra is le-
hetett pályázni. 

Mi az az egy dolog, amit szeretne elérni képvi-
selőként, ami igazán maradandó lenne a közös-
ség számára?
Olyan közösségi összetartozás érzését szeretném 
erősíteni, amely minden gyáli számára fontos, és ami 
hosszú távon is megmarad. A közösségi összefogás, 
az emberek közvetlen kapcsolata és együttműködé-
se az alapja annak, hogy igazán maradandó dolgokat 
tudjunk elérni. Az ilyen típusú városfejlesztés mind 
a jelenlegi, mind a jövőbeli generációk számára egy 
örökség lesz, amelyre mindig büszkék lehetünk.

Vinnai Balázs
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A Gyáli Kertbarát Kör vezetősége és tagsága idén is megrendezte az immár VIII. 
Gyál és térsége „amatőr szőlősgazda” Borversenyt és az V. Gyál és térsége Pálin-
kaversenyt, amelyek ünnepélyes eredményhirdetésére október 11-én került sor.  
A díjakat Király László, a Gyáli Kertbarát Kör elnöke adta át.

A szőlőtermesztésre utaló szőlőfürt egyik hangsúlyoseleme Gyál címerének.  
A borkultúra nem csak településünkkel áll szoros kapcsolatban, de a bor évszáza-
dok óta fontos része az ország kulturális és társadalmi életének is. Magyarország 
különféle borvidékei, mint például Tokaj, Villány, Eger és Badacsony, sajátos ka-
rakterrel bírnak, és mindegyik egyedi, helyi szőlőfajtákat és borokat kínál. To-
kaj különösen híres a Tokaji Aszúról, a világ egyik legelső természetes édes bo-
ráról, amelyet már a 17. században is csodáltak és „a királyok borának” neveztek. 
 
A borhoz köthető magyar hagyományok közé tartoznak a borfesztiválok, és 
a szüret, azaz a szőlő betakarításának időszaka. Sok helyen a szüreti mulatságo-
kat zenével, tánccal és szüreti felvonulással ünneplik, amelyek a közösség ösz-
szetartását és a borkészítés évszázados hagyományainak tiszteletét tükrözik. 
 
A bor Magyarországon nemcsak ital, hanem szimbolikus jelentéssel is bír, része az 
ünnepi asztalnak, és fontos szerepet játszik a vallási és családi ünnepeken is. Az or-
szág borkultúrájának gazdagsága és sokszínűsége világszerte ismert, és a magyar bo-
rászatok mind a hagyományos, mind a modern borászkodási technikákat ötvözik, 
hogy a nemzetközi piacokon is elismertek legyenek.

A BORVERSENY DÍJAZOTTJAI

Fehérbor kategória:

NAGY ARANY: Ihász József Sándor (Gyál)
ARANY: Ihász József Sándor (Gyál)

EZÜST: Szászik János (Monor)
                              

Vörösbor kategória:

Arany: Nagy Zoltán (Gyál) 

Rosé kategória:

KÜLÖNDÍJ: Sabata Tamás (Monor) 

A PÁLINKAVERSENY 
DÍJAZOTTJAI 

Szilva kategória:

CHAMPION: Tróniczki Miklósné (Gyál)
ARANY: Tróniczki Miklósné (Gyál)

EZÜST: Sabata Tamás (Monor)

Alma kategória:

ARANY: Szász Gyuláné (Gyál)

Meggy kategória:

ARANY: Kovács Erzsébet (Monor)

Szőlő kategória:

ARANY: Kozma Gyuláné (Gyál)
EZÜST: Hornyák János (Monor)

Barack kategória:

ARANY: Szegedi István (Vecsés)

Gratulálunk a díjazottaknak!

A GYÁLI KERTBARÁT 
KÖR  BOR- ÉS 

PÁLINKAVERSENYÉN
JÁRTUNK

Mónika sportpályafutása hobbiként indult, de hamarosan világossá vált, hogy 
sokkal többről van szó. Fél év elteltével már azt érezte, hogy valami külön-
legeset talált, és szakmai fejlődésre is lehetősége van. Nemcsak a versenyzés, 
hanem az oktatás, a sportedzői és sportmenedzseri képzések iránti elkötele-
ződése is előtérbe került. Az egyetemen megszerezte a sportedzői és sportme-
nedzseri diplomáját, valamint a bírói képzést is elvégezte, miközben két kis-
gyermeket nevelt egyedül és a munkahelyén is helyt kellett állnia.

Ma már a Pole Akadémia edzőjeként Üllőn tart edzéseket, ahol vegyes korcso-
portok számára biztosít lehetőséget a fejlődésre. Az oktatás mellett pedig ver-
senyzőket készít fel, akikkel a legnagyobb sportversenyeken is részt vesznek. 
Az október és május közötti versenyszezonban Mónika minden energiá-
ját a felkészítésnek szenteli, és csapatával olyan eredményeket érnek el, 
amelyek példaértékűek a sportágban. „A változatosságot szeretem ben-
ne. Mindenkiből ki lehet hozni fantasztikus eredményeket. Szorga-
lommal és elhivatottsággal bárki sikeres lehet. Ha időt, energiát fek-
tet bele az ember, akkor csodálatos dolgokat érhet el” – mondja 
Mónika, aki a sportolói és edzői karrierje mellett mindig arra tö-
rekszik, hogy inspirálja tanítványait.

Mónika saját versenyzői számos kiemelkedő eredményt ér-
tek el az évek során. A legfrissebb eredmények között szere-
pel, hogy versenyzője, Nánay Laura, aki mindössze 13 éves, 
a World Aerial Art VB-n Athénban harmadik helyezést 
ért el. Emellett az táncegyesület saját versenyzői között 
Szenderák Petra és Szenderák Dóra is kiváló eredménye-
ket produkáltak: a páros duó kategóriában második helye-
zést értek el az Aerial Art VB-n és címvédőként elhozták 
az aranyérmet a Sport EB-n. Mónika saját magára is büsz-
ke lehet, hiszen a Pirner Alma Pole Dance Hungary Rúdtánc-
versenyen harmadik helyezést ért el 2015-ben.

A csinos hölgy nemcsak sportol, hanem a mindennapjaiban is szeret aktí-
van pihenni, kertészkedni, valamint rendszeresen kirándul, strandra jár csa-
ládjával. A sport és a szabadidő tökéletes egyensúlyban tartja őt, miközben el-
hivatottan készíti fel versenyzőit, akik már nemcsak a közönséget, hanem a 
sportág legnagyobb szakembereit is lenyűgözik.

Tóth Mónika nemcsak egy sikeres sportoló és edző, hanem igazi inspirá-
ció mindenki számára, aki szeretné megismerni a légtornát és a rúdsportot.  
A sport iránti szenvedély, a kemény munka és az elhivatottság, amit  képvi-
sel, biztosítja, hogy a jövőben még sok tehetséges sportoló lépjen a színpad-
ra, és még több sikeres versenyzőt indítson el a világszínvonalú sportélet felé.

Tóth Mónika (40) több mint egy évtizede találkozott a 
légtorna világával, ma már nemcsak szenvedéllyel, ha-
nem szakmailag is elhivatott sportember.  A Dunaújvá-
rosban született hölgy, aki 20 éve él családjával Gyálon, 
már gyerekkorában is a táncos sportokhoz vonzódott. 
Majoretteként kezdte pályafutását, majd felnőttként – miu-
tán optikusként dolgozott, és később a telekommunikációs 
szektorban folytatta karrierjét – egy hirdetésnek köszönhe-
tően találkozott a rúdsport és a légtorna varázsával.

A LÉGTORNA ÉS A RÚDSPORT 
SZERELMESE
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Jöjjön el Ön is, 
és szurkoljon a Gyáli BKSE csapatának!
Gyál, Ady Endre utca 22. A változtatás jogát fennatartjuk!

11.22. 17:30 / Férfi FU18
Gyáli BKSE - Judória Sport Kft.

11.30. 16:00 / Női LU20
Gyáli BKSE - XVI. Ker KMSE

11.30. 18:00 / Férfi felnőtt
Gyáli BKSE - Szigetszentmiklósi KSK III.

12.01. 15:00 / Női LU18
Gyáli BKSE - Aranyszarvas SE

12.05. 17:30 / Férfi FU16
Gyáli BKSE - Gyömrői Kézilabda Akadémia

12.08. 16:00 / Férfi FU18
Gyáli BKSE - Gézengúz Utánpótlás Kézilabda Club

Kézilabda

Gyáli bkse MECCSNAPOK GYÁLON

25SPORT

A különböző csapatsportokban való részvétel nemcsak fizikai, hanem mentális 
kihívást is jelentenek, ahol a győzelmek és a vereségek egyaránt a fejlődés ré-
szei. Az elmúlt időszak mérkőzései rávilágítottak arra, hogy a kitartó munka és 
a közös célok elérése mind egyéni, mind csapatszinten komoly eredményeket 
hozhat. Az utánpótlás és felnőtt korosztályok küzdelmei, legyen szó gyors re-
akciókat vagy csapatmunkát igénylő sportokról, mind az összeszokottságot és 
a játék iránti elkötelezettséget tükrözik. Ezek a találkozók nemcsak az eredmé-

nyekről, hanem a tanulásról és az egymásért való küzdelemről is szólnak.  
Lássunk néhány edzői értékelést az őszi bajnokságokról és versenyekről:

Az őszi versenyszezon má-
sodik állomása a Monor 
Kupa volt, ahol a következő 
szép eredmények születtek.

Kisgyermek korosztály 2016:
Garzó Hanga 3. hely

Gyermek korosztály 2014: 
Bicskei Anna 1. hely

Gyermek korosztály 2013:
Hársfai Emese 1. hely
Vanya Lívia 3. hely

Serdülő korosztály: 
Bicskei Noémi 
– összetett 2. hely
– szabad 2. hely
– karika 2. hely

Weninger Mildred

RITMIKUS GIMNASZTIKA

KÉZILABDA

KOSÁRLABDASZEMELVÉNYEK A GYÁLI BKSE ÉLETÉBŐL

LABDARÚGÁS

Lovagok

Döcögősen indult az első pár perc, de kiderült a végére, hogy 
ez csak a túlzott izgalomnak volt betudható. Az első két ne-
gyedben több labdát adtunk el, mint a Molten, s a helyzetki-
használásunk is hasonlított a jelen világ morális állapotához.

Mivel az első két negyedben felváltva játszunk, kevés lehető-
ség akadt a rotálásra, bár igyekeztünk akár időkéréssel, akár 
cserével nyugtatni a túlfokozott állapotot. Szünetig ez sajnos 
nem igazán sikerült.

Talán a szünet, talán az utolsó két negyed, valamint a rotálás sza-
badsága meghozta azt a nyugalmat, amit már a mérkőzés elején 
megalapozhattunk volna. Innen jelentek meg azok az elemek is, 
amit kértünk tőlük, s alakult viszonylag simává az eredmény.

A labdarúgóink szintén kiváló teljesítményt nyújtottak az elmúlt 
hetekben, mind hazai, mind idegenbeli mérkőzéseken. Az edzői 
visszajelzések szerint a csapat összjátéka javul, és erősebb egység-
ként tudnak fellépni a pályán, amivel ígéretes eredmények szület-
tek. Gál Roland edző U9-es beszámolója egy torna után:
A Gyáli BKSE U9-es csapata szerdán egy 16 csapatos tornán 
vett részt, melyet a Puebla szervezett. A csoportunkat sikerült 
100%-osan megnyerni. Az első mérkőzést a Puebla csapata el-
len kezdtük, ahol a szokásos lassú kezdés és a tanultak helyett 
inkább az „ébredés” jelei mutatkoztak, de így is 5:1-re tudtunk 
nyerni. A második mérkőzésen a gyerekek már felébredtek, és 
megnyugodva elkezdték játszani azt, amit tudnak, így 5:1-re 
sikerült legyőznünk a Csepel U8 csapatát. A harmadik mér-
kőzést a szintén 6 pontos Dabas-Gyónnal játszottuk, akiket 
gyönyörű játékkal 6:2-re legyőztünk, így csoportelsőként ju-
tottunk tovább a negyeddöntőbe, ahol a Soroksár csapata el-
len kellett megküzdenünk. Ezen a mérkőzésen 2:0-s győze-
lemmel továbbjutottunk az elődöntőbe. Itt a döntőbe jutásért 
a Csepel U9-es csapatát kellett felülmúlnunk, és 2:0-s győze-
lemmel zártuk a mérkőzést.

A döntőben a Mészöly Focisuli ellen játszottunk, akik zsinór-
ban ötször megnyerték a Puebla által rendezett tornát. A döntő-
ben sikerült megszereznünk a vezetést Sebők Áron bomba gól-
jával, de az ellenfél sajnos fordítani tudott, így 2:1-es vereséget 
szenvedtünk.
Sokszor láttam már küzdeni a gyerekeket, de most akkorát 
mentek, hogy egyszerűen nem tudom szavakba önteni. Szá-
munkra Dávid bácsival a meccsen mutatott emberfeletti dolgok 
8-9 évesen többet értek, mintha megnyertük volna a tornát. Itt 
mutatkozik meg igazán, hogy az akarat és a kemény munka ki-
fizetődő. Külön köszönöm a szülőknek azt a bíztatást és szurko-
lást, ami biztosan lendületet adott a gyerekeknek.
Nagyon köszönöm Szabó Dávid kollégámnak is, aki a hajnali 
munka után is első dolga volt, hogy minél hamarabb odaérjen a 
tornára. Büszkék vagyunk rátok!

A hozzáállást nagyon tükrözi, hogy az utolsó két percben a 
padon lévő játékosok mindannyian játéklehetőségért fohász-
kodtak. Maradjon meg ez a fajta játékéhség a továbbiakban is.

Sáhi László, Kiss Tamás

A kézilabda szakosztályunk lendületes mérkőzésekkel bizo-
nyította, hogy a helyi kézilabda színvonala egyre emelkedik. 
Az utóbbi hetek találkozóin több kulcsfontosságú játékos is ki-
emelkedett, különösen a junior és felnőtt csapatok, amelyek 
nagy küzdelemmel szoros meccseket vívtak meg. Az eredmé-
nyek alapján látható, hogy egyesületi szinten folyamatos fejlő-
dés figyelhető meg, és külön öröm számunkra, hogy a helyi te-
hetségek jól kamatoztatják képességeiket a pályán. Fiú U16-os 
csapatunk veretlenül vezeti a bajnokságot, az edzőjük Harta 
Zsolt egyik meccsük után így értékelt:

„Ismét összecsapott a Gyál és a Cegléd, ezúttal a fiatalabb 
U16-os korosztályban, hazai pályán. A mérkőzés kezdetétől 
fogva érezhető volt, hogy a tavaly még első osztály élmező-
nyében szereplő Cegléd méltó ellenfele lesz csapatunk, és az 
első félidőben kiélezett küzdelem alakult ki. A játékot ekkor 
a türelem és a fegyelmezettség határozta meg, egyik csapat 
sem tudott igazán elszakadni a másiktól. A második félidő-
ben azonban a Gyál játékosai felülkerekedtek mind fizikailag, 
mind mentálisan, miközben a Cegléd csapata fáradni kezdett. 
Fiaink kihasználták az ellenfél gyengélkedését, és sikerült bra-
vúros 33-27-es győzelmet aratniuk. Ez az eredmény egyértel-
műen a kitartásunknak és a fegyelmezett játékunknak volt kö-
szönhető, amely a meccs második felében meghozta a sikert.”
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A krónikus obstruktív tüdőbetegség - 
Chronic Obstructive Pulmonary Disease, 
COPD egészségügyi világnapját min-
den év november harmadik szerdáján 
tartjuk. Ebben a hónapban számos tüdő-
gyógyászati (pulmonológia) szakrende-
lő (állami és magánellátó) végeznek szű-
rővizsgálatokat. A kampány célja, hogy 
fokozott figyelmet fordítsunk egyik leg-
fontosabb szervünkre, a tüdőre. Magyar-
országon elsőkörben a tüdőgyógyászok 
végzik ezen tevékenységeket, azonban a 
családorvosoknak is nagy szerepük van a 
betegség felismerésében és gondozásában. 

A COPD jelenleg a három leggyako-
ribb halál egyike világszerte. A fejlett 
ipari országokban 40 év felett 9-10%-
os az előfordulása. Világviszonylat-
ban 2023-ban több mint 3 millió ember 
halt meg COPD-ben, az összes ha-
lálozás 6%-át teszi ki. A krónikus do-
hányzók 15–20%-ánál alakul ki súlyos 
COPD. Magyarországon közel 200 
ezer nyilvántartott betegről beszélhe-
tünk, de tényleges számuk mintegy fél-

millió körüli, mivel jelentős mértékben 
aluldiagnosztizált. 

A COPD kialakulásában a legfonto-
sabb tényező a dohányzás, ezen kívül 
a fa és más biomassza égetéséből kelet-
kező gázok belégzése, levegőszennyező-
dés, egyes foglalkozások során beléleg-
zett porok, gázok, gőzök, kemikáliák. 

A COPD lassan és fokozatosan súlyos-
bodó betegség, mely a tüdőn kívül más 
szervek (pl. szív) működésében is rom-
lást idézhet elő. A tüdőben két folya-
mat zajlik egyszerre. Az egyik a légutak 
krónikus gyulladásos folyamata (bron-
chitis), a másik a tüdőszövet pusztulá-
sa (emphysaema).  Légutak gyulladása 
következtében alakul ki a hurutos (pro-
duktív) köhögés, ekkor bőséges váladék 
képződik, jellegzetes a kilégzés során 
kialakuló búgó hang. Ha a tüdőszövet 
károsodása (emphysaema) a domináló, 
akkor a mellkas hordószerűen kitágul, 
ekkor a vizsgáló orvos gyengült (hal-
kabb) légzési hangot hall.

Amennyiben a fenti kockázati tényezők 
jelen vannak, vagy az előbb leírt tüne-
teket tapasztaljuk, úgy forduljunk mi-
hamarabb orvoshoz, ugyanis a betegség 
megelőzhető és kezelhető!

A családorvos, a fizikális (megtekin-
tés, kopogtatás, hallgatódzás) és az 
egyszerű műszeres (pulzoximetria) 
vizsgálatok mellett általános laborvizs-
gálatot (vérkép, ionok, gyulladásos pa-
raméterek, vese-májfunkció) végez, 
szükség esetén kiegészítve diagnosz-
tikus képalkotó vizsgálatokkal, mint 
a mellkasröntgen, igaz ez csak súlyos 
emphysema esetén diagnosztikus érté-
kű, de más szív-tüdőbetegség kizárása 
miatt elvégzendő. Emellett szűrőkér-
dőívek (CAT és mMRC) is segíthetik 
a diagnosztizálást. 

A tüdőgyógyász (pulmonológus), a 
háziorvos által elindított kivizsgálást 
folytatja, kiegészítve a spirometriaval 
és/vagy a teljes test pletizmográfiájával. 
CT vizsgálatot a tüdőszövet pusztu-

lásának megítélésére végeznek. A tü-
dőgyógyászati (pulmonológia) szak-
rendelés beutalóval vehető igénybe, 
amelyet többek között a családorvos 
adja indokolt esetben. A COPD keze-
lésére használatos hörgtágító és gyulla-
dáscsökkentő „spray-k” és gyógyszerek 
drága készítmények, ezért a házior-
vos csak akkor tudja írni emelt támo-
gatással, ha a páciens rendelkezik a tü-
dőgyógyász által kiállított szakorvosi 
javaslattal, melyek általában egy évig 
érvényesek. Így ha a kezelés mellett pa-
naszmentes a páciens, évente legalább 
egy alkalommal akkor is meg kell jelen-
nie a tüdőgyógyászati szakrendelésen 
kontrollvizsgálaton az éves szakorvo-
si javaslat kiállítása céljából. A COPD 
legsúlyosabb stádiumában otthoni oxi-
gén kezelés is szükségessé válhat, me-
lyet szintén a tüdőgyógyász javasolhat.

Mint minden betegség tekintetében, itt 
is a megelőzés a legfontosabb, amelyet a 
következő életmódváltással és prevenci-
óval tehetünk meg.

A legfontosabb, a dohányzás abbaha-
gyása. A leszokás támogatására számos 
internetes oldal (pl. leteszemacigit.hu) 
és applikáció (Gond egy szál se appli-
káció) lehet segítségünkre. A nikotin 
függőséget alakít ki, ezért a leszokás-
ban szükségessé válhatnak nikotinpót-
ló készítmények (tapasz, tabletta) és 
egyéb orvos által felírható gyógyszerek 
(cytisin). Az E-cigaretták nem ajánla-
tosak a leszokás támogatásban! 

Már kialakult és kezelt COPD esetén 
rendkívül fontos a bakteriális és virális 
felső és alsó légúti betegségek megelő-
zése. Az őszi-téli időszakban javasolt 
tömegközlekedési eszközökben, be-
vásárló helyeken, orvosi rendelőben és 
kórházakban az orrot és szájat eltaka-
ró maszk viselése. Fontos az influen-
za elleni védőoltás felvétele, ami a be-
tegség súlyos fellángolását (exacerbáció) 
hatásosan kivédheti. Ezenkívül javasolt 
pneumococcus elleni védőoltás és a 
covid-19 elleni oltás is. 

Vigyázzunk a tüdőnkre!

Dr. Molnár Tímea
háziorvos r., bőrgyógyász szakorvos
Gyál 7. sz. felnőtt háziorvosi körzet

NOVEMBERBEN VAN  
A COPD VILÁGNAPJA

DOHÁNYZÁS

KIVÁLTÓ OKOK

LÉGSZENNYEZÉS

GENETIKA

   A COPD TÜNETEI:
- Krónikus köhögés
- Légszomj

- Gyakori légúti fertőzések
- Nehézlégzés

- Szorító mellkasi érzés
- Fokozott nyáktermelés a tüdőben

NORMÁL HÖRGŐ

GYULLADT HÖRGŐ

A pályázók köre: A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kor-
mányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek, amelyet a pályázó a 

lakcímkártyájával tud igazolni.

Figyelem! A pályázás rendje a tavalyi évhez hasonlóan az alábbiak szerinti:

A pályázat beadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regiszt-
ráció szükséges, melynek elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx (A 
felület használatához Internet Explorer böngésző használata javasolt!) Azok a 
pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem 
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphet-
nek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az 

„Elfelejtett jelszó funkcióval” kérhetnek új jelszót.

A pályázói regisztráció vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok 
feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. Gyál Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 2024. október 4. napján megtartott ülésén 

döntött a 2025. évi fordulóhoz való csatlakozásról!

A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! Az adatok ellenőrzését és 
feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva kell benyújtani-

uk a pályázóknak.

A pályázat benyújtási határideje: 2024. december 04.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel 
együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott bármely melléklet hiá-

nyában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadá-
sát önkormányzatunk az EPER-Bursa rendszerben igazolja. A be nem fogadott 

pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat benyújtásának helye:

Gyáli Polgármesteri Hivatal Igazgatási Iroda
2360 Gyál, Kőrösi út 112-114. Fsz. 16-os iroda

Hivatali ügyfélfogadási idő:     
hétfő: 8:00-12:00,

szerda: 12:30-17:45,

Pályázati kapcsolattartó: Papp Józsefné 06-29/544-138

PÁLYÁZATI KIÍRÁS A BURSA HUNGARICA  
FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ 2025. ÉVI FORDULÓJÁRA

PÁLYÁZZ A BURSA HUNGARICA 
FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJRA!
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IRODALMI 
SZALON

Szeretettel várunk kortól, nemtől függetlenül                             
november 28-án csütörtökön  18 órakor

az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 
olvasótermébe

az Irodalmi Szalon következő találkozójára!

Farkas Évi színművésznő és a könyvtárosok

1944. november 4., reggel fél nyolc. Előtte 
való este értek az oroszok Gyálra. Csak egyes 
lövéseket hallani, és a gyáliak tudják, hogy 
most gyorsan föl lehet szaladni a bunkerből, 
a pincéből: az oroszok a tegnapi rohanásban 
megéheztek, a németek pedig a püspöki föl-
dek kukoricásaiban gyűjtik az erőt, mozdu-
latlanul várnak valahol bent mélyen.
Jó háromszáz méterre a front bizonytalan 
vonalától egy orosz tiszt fekszik holtan a 
Csontos József utcában. Fazekaséknak na-
gyon kellemetlen a dolog. Ki-kilesnek, de az 
orosz igen halottnak látszik.
Fékcsikorgás, vezényszavak tépik a csön-
det. Az ajtó kivágódik, csak a rémület ma-
rad, mintha minden más ködössé válna. A 
Fazekasvő, a Kucsera tud oroszul, látha-
tóan hajlik rá, hogy az officérral kettesben 
maradjon. Fazekas, a reszketeg öreg szabó 
látja, amint a tiszt noteszt ránt elő és ír, ír. 
Mintha neveket... Elrobognak a katonák, a 
rémület lassan alábbhagy. Aztán mintha lö-
vések hangoznának. Újra és újra. Kikre lő-
nek, Istenem? Fazekas a vejére néz, és hirte-
len mindent megérteni vél.
Zsommal kezdték. A Táncsics és a Deák 
utca sarkán. Csak kirántották a házajtón 
és fejen lőtték. Csodálkozni sem volt ide-
je. Papp beljebb lakott, a lövésre megindult 
volna kifelé, de a kerítést már nem érte el. 
Szakemberek dolgoztak itt: mozgó célpont 
sem volt akadály.
A kisebbik, álmos szemű katona megnyu-
godott. Úgy tűnt, reggelire végezni lehet. 
Ám a Deák utca 14. üres volt. A 12-ben pe-
dig egy ősöreg papára leltek, aki kilenc gye-
rekéről gagyarászott. Nem állatok ők. Csa-
lódottan, de otthagyták.

Kissné látta, hogy a sarki szomszédtól béké-
sen jönnek ki a katonák, mégis tartotta vol-
na vissza az urát. Nem bántják azok a sze-
gény embert, mondta Kiss, és kilépett az 
ajtón. Az asszony öt lépést számolt.
Áztán megállt a világ. És áll most már 
mindörökké tizenhárom hónap szép éjsza-
káival, a most már mindigkicsi-házzal. Kiss 
fejéből a kapirgáló tyúkok felé folyt a vér, 
azok kikerülték, majd tovább csipegettek.
A másik csoport ekkor már eggyel töb-
bet lőtt. Komótosan, szinte sétálva ballag-
tak. Egyikük bekiabált a házba, aztán újra 
a kukoricást figyelte, a másik a kilépő alak 
fejére célzott. Csak a számolás volt fontos. 
Merthogy tíznek kell lennie. Nemest, Sza-
bót és Gábelt a kapuig engedték eljönni, de 
Piwowárnál váratlanul sietni kellett: egy vá-
randós asszony is kinyomakodott Piwowár 
után az ajtón. A katona mintegy reflexsze-
rűen de a nagy has látványától talán bere-
megett a keze. Otthagyták a nyüszítő nőt, 
és sietve elindultak Schmidték felé.
Schmidtné ekkor már csak foltokat látott, 
állandó zúgás volt benne és körülötte.

- Mentem volna a Piwowárhoz a férjemmel. 
Ott voltak a vulkanizálóműhelyben a Nya-
kas Katóval. Hát hozzák kifele Piwowár Sa-
nyit, de ahogy kinn volt a feje, már homlokon 
is lőtte a katona. Nyakas Kató surrant Sanyi 
után, három hetes várandós volt már akkor.  
A katona rászegezte a fegyvert, Kató fél-
redobta magát, a golyó meg az ajtótokba 
fúródott.
Futottunk vissza haza. Lesek át a kerítésen, 
látom, hogy az első szomszédom egy lövésre 
a földre zuhan. Aztán a katonák kétfelől el-
indultak hozzánk.

Három férfi várt rettegve a Deák Ferenc 
utca 4. számú házában: Schmidt István, a 
gazda, Schmidt Pali, a testvér és Milcsók, 
a sógor. A katonáknak szinte jókedve tá-
madt láttukra. A Deák Ferenc utcában hár-
mat lőttek le eddig, az Ady vonalán négyet. 
Megvan már a hiányzó három.
De a tiszt valamin töpreng. Intene, aztán 
a kézmozdulatból fej vakarás lesz. A ka-
tonáknak lesik. Jó lenne már... Nem jó, ha 
ideges az áldozat.
Jó lenne már... Schmidt Pali fölnéz. Alig em-
ber még. A szeme mintha ki akarna szakadni 
az üregéből. Rámeredt a tiszt felemelt, této-
vázó kezére. A kéz az átellenes telek felé len-
dül, s miközben a két katona ugrik és rohan, 
és rángat ki amonnan egy halálravált férfit, 
Schmidt Pali minden sejtjével az életet érzi, 
szagok, illatok simítják végig.
A két katona bízni kezdett a reggeliben.
Sietve elindultak Schmidték felé.
Molnárt, a szomszédot lökik a helyére, míg 
őt egyfajta létszámfölöttiként kísérik a pa-
rancsnokság felé.

Schmidtné: Először vitték Molnárt a telek 
végébe, aztán Milcsók Bélát, aztán az én 
férjemet. Négy golyót kapott az uram. Négy 
lyuk volt a szép új bőrkabátján. Lepedő-
be, szőnyegbe csavartuk Ibivel, a nevelt lá-
nyommal, úgy hántoltuk el az udvaron. Ott 
is maradt márciusig. Akkor fölvették sze-
gényt, elvitték a kereszthez a temetőbe.

Ibi (Makai Ferencné Klinkó Ibolya): Mind 
ártatlan volt. Az én keresztapám várta az 
oroszokat. Azt modta: akkor lesz neked jó, 
lányom, akkor jön el a te időd. Egy dolog fáj 
még mindig nagyon: mért nem feküdhetett 
ott, ahol eltemették, a kereszt mellett? Kissék, 
Horváték, Szabóék elvitték onnan a halot-
tukat, amikor jött a fölszólítás, de mi nem 
akartuk idegenre temettetni, nem akartuk 
bolygatni nyugtában. Most ott fekszik, na-
gyon pontosan tudom, hol van, de sírjának 
nyoma sincs. A vágyam, hogy legyen egy jel!

Legalább nevük álljon itt most jel gyanánt!
GÁBEL ..., KISS KÁROLY, MILCSÓK 
BÉLA, MOLNÁR FERENC, NEMES 
KÁROLY, PAPP ..., PIWOWÁR SÁN-
DOR, SCHMIDT ISTVÁN, SZABÓ ..., 
ZSOM LAJOS.

Dóka Péter
(1989 Holnapunk I. évfolyam, 1. szám)

80 ÉVE TÖRTÉNT:

GYILKOSOK NAPJA GYÁLON

A kép illusztráció
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Villanybojlerek vízkőtelenítése, javítása (kisebb áramfogyasz-
tás, hosszabb élettartam), ingyenes állapotfelmérés. Telefon: 
06-30/417-2317. 

Gallai János háztartásigép-szerelő: 06-30/307-9794.
Mosógép-, hűtőgép javítás, hajdúsági villanybojler tisztítás, ja-
vítás garanciával. Nyitvatartás: H-P: 7:30 - 17:30-ig.

Vállalok víz-gáz-központifűtés és padlófűtés szerelést, 
csaptelepek, wc-k, gáz és villanybojlerek, tűzhelyek, kon-
vektorok, vízmelegítők javítását, cseréjét. Vegyes tüze-
lésű kazánok bekötését és ehhez kapcsolódó munkákat.  
Szúr Sándor 06-20/412-6511.

Víz, gáz, fűtésszerelés, kéményszerelés és készülékcsere, 
duguláselhárítás, központi porszívó szerelés, csatorna szerelés. 
Tel.: 06-30/9340-937.

Lakatosmunkák, ajtó- ablakrácsok készítése, javítása. Papp 
Zoltán 2360 Gyál, Egressy utca 73, Tel.: 06-70/233-30-47.

Villanyszerelés, villanyszerelési munkák kivitelezése, hibael-
hárítás, vezetékek cseréje, kapcsolók, dugaszok kiépítése, cse-
réje, elektromos főzőlap és sütő bekötése, világítás korszerűsí-
tése. Bálint András +36-30/415-2934.
Garanciát vállalok. Hívjon bizalommal!

Garay Dávid VILLANYSZERELŐ. Hibakeresés, elhárítás 
- elosztótábla cseréje - régi vezeték cseréje - helységátalakítás 
- sütő, főzőlap bekötése - újépítésű és régi lakások teljes vil-
lanyszerelése. Gyálon és környékén ingyenes kiszállás. Tel: 
06-30/788-1997.

Vezér Arany! Bp. Zugló, Vezér utca 148. Készpénzes felvásár-
lás mindenféle órák, festmények, hagyatékból megmaradt ék-
szerek és ingóságok pl. porcelán, bronz, ezüst tárgyak, kato-
nai kitüntetés, könyvek, tört- és fazonarany vétel készpénzért. 
06-20/807-2906.

Polgár Éva vásárol a legmagasabb áron, értékbecsléssel búto-
rokat, festményeket, szőnyegeket, kristályokat, porcelánokat, 
órákat, kitüntetéseket, teljes hagyatékot, régi pénzt, szőrme-
bundát, varrógépet, könyveket, régi bizsut, bakelit lemezeket, 
ezüst tárgyakat díjtalan kiszállással. 06-20/294-9205.

Eladó-kiadó ingatlanokat keresek ügyfeleim részére. Sike-
res eladás esetén 2,5% jutaléktól. 24 éves szakmai tapaszta-
lat, értékbecslés. Hívjon bátran, nem fog csalódni! Telefon: 
06-20/397-4055

Nincs aki megjavítsa? Nem bír a munkával? Nagy a fű, kopár a 
kert? Ezekre megoldást kínálok Önnek! Látogassa meg olda-
lamat, a csabaszerviz.hu-t, vagy hívja a + 36 20 311 0910 tele-
fonszámot. Biztosítsa be nyugalmát!
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Vass Péter - fogtechnika

VECSÉS, Báthori u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra

Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

• Szájsebészet
• Implantáció
• Fogpótlások

• Fogfehérítés
• Panoráma röntgen
• Fogtechnika

FOGÁSZAT

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül, gépi tisztítás. 
Fábián István 06-20/317-0843.

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, ingyenes kiszállás, profi géppel, 
gyorsan, tisztán. 06-20/504 8705.

KÉMÉNYFELÚJÍTÁS, béléscsövezés, javítás, gáz- és 
vegyestüzeléshez. 06-20/243-9279.

Költözés miatt jó minőségű bútorok és lakberendezési tárgyak 
olcsón eladók Gyálon. Telefon: 06-20/951-8096

Good Hair Fodrászat nyílt! Férfi-női-gyermek. Kőrösi út 84.  
Tel.: 06-70/382-1432. H, K, Cs, P: 12h-tól. Várjuk kedves 
vendégeinket.

Szolgáltatások kimagasló színvonalon a legkorszerűbb 
diagnosztikai eszközökkel:
kimagaslóan precíz refraktométer, mely nemcsak a páciens 
alap refrakciós hibáit elemzi, hanem egyedülálló hullámfront 
analízis keretében a magasabb rendű aberrációk is megállapí-
tásra kerülnek
a vizsgálat során egyedi szolgáltatásként mindenki számára 
biztosítjuk a szemfenék fotózást a Next Sight Nexy gépünkkel, 
amivel teljesebb képet kapunk a látást befolyásoló szemészeti 
állapotról
Glaucoma-, zöldhályog szűrésre alkalmas szemnyomásmérésre 
is lehetőség van, OCT és látótérvizsgáló gépünkkel teljes képet 
kapunk szeme állapotáról
gyermekszemészeti rendelés, melyhez szintén legkorszerűbb 
eszközünket használjuk, a teljesen gyermekbarát Plusoptix 
nevű gépünket
színtévesztés korrigálása Colorlite lencserendszerrel, hogy
helyre tegyük a színlátását!
diszlexia korrigálása gyógypedagógus segítségével

A kiemelkedő szaktudás a kellemes, családias és hozzáértő 
kiszolgálással párosul! Várjuk szeretettel!

2360 Gyál, Táncsics Mihály u. 61.
Telefon: +36 70 902 5876
kristalyviragoptika@gmail.com
www.kristalyviragoptika.hu

KRISTÁLYVIRÁG

O P T I K A

Kertépítő-, díszítő- valamint szóródó 
építőanyagok értékesítése 
és szállítása, akár 1m3-től!

-SÓDER (0-4,0-8,0-16,0-24)
-HOMOK (0-1 mosott, bányahomok)
-KAVICS (4-8, 8-16, 16-24, 24-40, kulé)
-MURVA (2-5, 5-11, 11-20, 20-55, 
          0-20 poros)
-BAZALT (12-20)
-FÖLD (termő, töltő)

GÉPI FÖLDMUNKA, 
DARUS FUVAROZÁS, ÉPÜLETBONTÁS

06 30 213 9985
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